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ВСТУП 

Гроші – одне з найдавніших явищ суспільства – відіграють важливу роль 

у господарській діяльності людини. Вони завжди привертали до себе пильну 

увагу науковців.  

Гроші – це багатофункціональна економічна форма, за допомогою якої 

здійснюється облік вартості, обмін, платежі, накопичення вартості. Гроші є 

одним з найбільш важливих розділів економічної науки. Вони є набагато 

більшим, ніж простий інструмент, що сприяє розвитку економіки. Добре діюча 

грошова система сприяє як повному використанню потужностей, так і повній 

зайнятості. Та навпаки, погано функціонуюча грошова система може стати 

головною причиною різких коливань рівня виробництва, зайнятості та цін в 

економіці.  

На сучасному етапі, коли у більшості підприємств грошових активів не 

вистачає, здатність підприємства виживати напряму залежить від уміння 

управляти грошовими потоками. До останнього часу управлінню грошовими 

активами у вітчизняній практиці не приділялося достатньої уваги. Але цей вид 

активів є найобмеженішим в сучасних умовах, і управління ним безпосередньо 

впливає на розвиток підприємства і формування кінцевих результатів його 

господарської діяльності. Тому грошові активи потребують посиленої уваги до 

себе з боку керівних органів підприємства. Управління ними ґрунтується на 

даних обліку через організацію і контроль за рухом грошових потоків, а також 

запасів грошових активів із точки зору ефективності платежів і оптимального 

забезпечення операційної діяльності підприємства фінансовими ресурсами. 

Цим і пояснюється актуальність даної роботи. 

Метою дипломної роботи є більш детальне вивчення природи грошових 

коштів підприємства, а саме з’ясування поняття, принципи, систему грошових 

коштів; організації обліку грошових коштів; здійснити аналіз нормативної бази, 

яка регламентує питання грошових коштів у касі підприємства і на 

розрахункових рахунках, дослідити питання контролю та контролю  грошових 
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коштів, а також аналізу грошових потоків. 

Для досягнення цієї мети вирішуються,  зокрема, такі задачі: 

 розглядаються  сутність грошей, їх функції та механізм впливу на 

економічні процеси; 

 вивчено правове регулювання бухгалтерського обліку в Україні; 

 проаналізовано нинішній стан досліджуваного підприємства СГК 

«Летава»; 

 наведено основні вимоги щодо організації готівкових та 

безготівкових розрахунків на підприємствах України; 

 наведено схему та описано етапи проведення контролю  грошових 

коштів; 

 приділено увагу питанню порушення законодавства з готівкового 

обігу та, відповідно, відповідальності за такі порушення; 

Об’єктом дослідження є діяльність підприємства СГК «Летава».  

Предметом дослідження є методологічні аспекти організації і ведення 

бухгалтерського обліку та контролю  грошових коштів. 

Для вивчення предмету дослідження в роботі застосовуються різні 

методи та прийоми аналізу: математико-статистичні, методи економічної 

статистики, методи фінансового аналізу, прийоми групування, порівняння. 

При написанні дипломної роботи були використані нормативно-правові 

документі, періодичні видання, книги, інтернет-ресурси, а також внутрішні 

документи СГК «Летава».  
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грошових коштів, організації контролю за їх збереженням і використанням на 

СГК «Летава» можна зробити висновки, що облікова, фінансова і контрольна 

робота здійснюється керівником підприємства та бухгалтером відповідно до 

чинного законодавства та національних стандартів. Контроль за дотриманням 

законодавства з питань грошового обігу здійснюється банківськими установами 

та державними органами. 

Що стосується комерційної діяльності підприємства, то можна зробити 

висновки, що воно розвивається досить швидкими темпами. Про це свідчить, 

наприклад, те, що підприємством було отримано прибуток уже в наступному 

після заснування кварталі. Крім того, аналіз структури грошових потоків 

підприємства за 2009 рік вказує на високий рівень управління (тобто свідчить 

про те, що керівництво підприємства справляється зі своїми обов’язками). 

В дипломній роботі розкрито також сутність та функції грошей, показано 

значення готівкових та безготівкових розрахунків в економіці України 

перехідного періоду. В роботі також розглянуто нормативну базу 

бухгалтерського обліку, його основні принципи. 

На основі узагальнення питань нормативного регулювання готівкових та 

безготівкових розрахунків в Україні вивчено практику їх організації на діючому 

підприємстві України, а саме: 

 розглянуто організацію приймання готівки в касу та її видачі з 

каси; 

 вивчено проблеми розрахунків з підзвітними особами; 

 з’ясовано порядок установлення ліміту залишку готівки в касі; 

 описано порядок відкриття рахунків в банку; 

 розглянуто питання організацій операцій на банкківіських 

рахунках. 

Бухгалтерський облік операцій з грошовими коштами наочно 

представлено в другому розділі.  

Третій розділ описано порядок організації та розроблено методику 

контролю грошових коштів.  
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Важливою складовою контролю фінансово-господарського стану 

підприємства є контроль грошових коштів, який проводиться за такими 

напрямками: 

 контроль касових операцій; 

 контроль операцій на поточному рахунку; 

 контроль операцій на валютному та інших рахунках у банках. 

Досліджуючи ці напрямки, можна зробити висновок про доцільність та 

ефективність використання грошових коштів клієнтом. 

Контроль касових операцій підприємства рекомендується проводити в 

кілька етапів. 

На підготовчому етапі контролю  касових операцій контрольор повинен 

розглянути загальні питання організації роботи каси на підприємстві. 

Перший етап контролю  касових операцій передбачає проведення 

раптової ревізії каси з повним поаркушним перерахунком усіх грошей та інших 

цінностей, що знаходяться у касі підприємства (векселів, зобов’язань).  

Другим етапом є перевірка правильності заповнення касових документів 

та організації порядку ведення касових операцій. На цьому етапі перевіряється 

правильність заповнення прибуткових та видаткових касових ордерів.  

Перевірка операцій з видачі готівки з каси проводиться на третьому етапі 

контролю . 

Четвертий етап передбачає перевірку повноти оприбуткування готівки в 

касі підприємства.  

На п’ятому етапі контролер перевіряє додержання підприємством 

встановленого ліміту залишку готівки в касі.  

Останнім – шостим етапом перевірки є зіставлення даних первинних, 

аналітичних і синтетичних облікових документів з даними, відображеними у 

звітності підприємства, з метою встановлення їх відповідності. 
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